



## **Представитель Александровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю приняла участие в заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений**



Помощник руководителя Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Наталья Малиновская приняла участие в заседании районной межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и формированию системы профилактики правонарушений на территории Александровского района. В ходе заседания обсуждались вопросы состояния законности и противодействия преступности на территории Александровского района в 2017 году, в том числе среди несовершеннолетних.

В своем выступлении Наталья Малиновская отметила, что одним из приоритетных направлений деятельности Александровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по



---

Ставропольскому краю является обеспечение эффективности защиты детей от преступных посягательств и предотвращение участия подростков в противоправной деятельности. В следственном отделе ведётся постоянная и целенаправленная работа по принятию организационных мер, направленных на совершенствование указанной деятельности. В соответствии с УПК РФ следователи Следственного комитета расследуют уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних и самими несовершеннолетними.

За истекший период текущего года в производстве следователей отдела находилось 10 уголовных дела о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, 6 из них - о преступлениях против их половой неприкосновенности несовершеннолетних, они направлены в суд для рассмотрения по существу.

В качестве примера Наталья Малиновская привела уголовное дело в отношении 49-летнего жителя села Александровского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (совершение насильственных действий сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

По данным следствия, днем 17 августа текущего года обвиняемый на одной из улиц в селе Александровском встретил 10-летнюю девочку. Пообещав помочь с учебой, он заманил ее в свое домовладение, где совершил в отношении потерпевшей насильственные действия сексуального характера.

В ходе предварительного следствия следователем проделана объемная работа по сбору необходимых доказательств причастности обвиняемого к инкриминируемому деянию. Так, были допрошены более 10 свидетелей, проведены ряд иных следственных действий, направленных на закрепление имеющихся доказательств и установление всех обстоятельств произошедшего. Также был назначен целый комплекс судебных экспертиз, в том числе психолого-психиатрическая в отношении обвиняемого.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Наталья Малиновская призвала всех членов межведомственной комиссии чаще напоминать родителям о необходимости предостерегать детей от контактов с незнакомыми людьми, способствовать развитию осторожности и осмотрительности в общении с ними.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---



21 Декабря 2017

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1191526](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1191526)